
                                                                                                                                                                                                                                                  

Cadastro – Credor – Cadastramento - Preencher o formulário com os dados do credor e gravar.



Cadastro -Credor - Informações Bancárias - preencher com os dados bancários do credor, marcar conta principal e gravar.                                                



Cadastro – Contrato - Despesa - preencher com o CNPJ do credor, selecionar conta, tipo de despesa, natureza da despesa, comarca, modalidade, valor 
original, nº da licitação (nº processo), data da publicação - colocar da data da Dispensa de Licitação, objeto - colocar o histórico do processo e gravar.



                                                                                       

                                                                                                                                                                                                                                                  
Após efetuar a gravação vai continuar na mesma  tela,  aparece um campo DESPESA com um número que precisa  anotar para utilizar nas próximas 
telas.



                                                                                                                                                                                                                                                
Execução Financeira - Pedido de Empenho- preencher o formulário com os dados do PED do FIPLAN, colocar o número da DESPESA no campo 
contrato/despesa  em seguida gravar.



Execução Financeira – Empenho – Cadastramento- preencher o campo empenho com o número, data do empenho, clicar na lupa ao lado do 
contrato/despesa



                                                                                                                                                                                                                                  

Vai aparecer a  tela  cadastro de usuário -  digitar o número de contrato e clicar na lupa ao lado.



                                                                                                                                                                                                                                                  
 Clicar no contrato despesa 



 

                                                                                                                                                                      
Digitar o número do PED do FIPLAN em seguida gravar.



                                                                                                                                                                                                                                                  
Confirmar a gravação



Clicar em Execução Financeira  GL- Cadastro Edição- inserir – tipo de GL- múltipla- Processo de Pagamento – Pagamento Padrão – Tipo de 
Pagamento – Prestador de Serviço PF- Data da GL – data da liquidação do FIPLAN, número do PA - colocar número do processo com 04 dígitos 
Exemplo: 0001/2024, Observação é  o histórico do processo, em seguida gravar.



                     
Clicar na GL e depois em próximo



                                                                                                                                                                                                                                                  

Confirma a gravação



                                                                                                                                                                                                                                                  
Selecionar tipo – Prestador de Serviço, Prestador possuí outros vínculos  -não, digitar o código do contrato/despesa, Referência – não preencher- 
Competência- colocar o mês e o ano da Nota Fiscal - Exemplo: 004-2024, colocar o valor  retido do INSS, ISS, IRRF, preencher a observação e 
gravar.
                                                                                                                                                                                                                                                  



Confirmar a gravação



                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                                                                                                                                  
Empenho da GL – selecionar o Empenho, vai aparecer o saldo, colocar o valor em seguida gravar.                                                                                      



                                                                                                                                                                                                                                                  

Fechar a tela  clicando  no X no lado direito



                                                                                  

                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar em Nota Fiscal



                                                                                                                                                                                                                                                  



Preencher com os dados da nota fiscal, número, ano, série, valor, número do PA e  data (onde tiver data colocar sempre a data da nota fiscal)em seguida
gravar.

                                                                                                                                                                                                                                                  
Confirmar a gravação 



Fechar a tela  clicando  no X no lado direito



Clicar em emitir a GL



                                                                                                                                                                                                                                                  

Confirmar a emissão da GL



                                                                                                                                                                                                                                                  

Imprimir a GL e fechar no X lado superior direito



                                                                                                                                                                                                                                                  

Clicar em Execução Financeira  - GL - Liquidação - selecionar a unidade e pesquisar



 Clicar em incluir                                                                                                                                                                                                                      



                                                                                                                                                                                                                                                  

Completar com o número da liquidação do FIPLAN 



                                                                                                                                                                                                                                                  
Clicar em editar



                                                                                                                                                                                                                                                  
Fechar a tela  clicando  no X no lado direito



                                                                                                                                                                                                                                                  
  Selecionar a GL clicando na caixinha, alterar a data colocando a data da liquidação do FIPLAN, e clicar em liquidar selecionadas



                                                                                                                                                                                                                                                  
Clicar em liquidar selecionadas



                                                                                                                                                                                                                                                  

Confirmar a liquidação



                                                                                                                                                                                                                                                  

Quando a liquidação é efetuada ela desaparece da GL em processo de liquidação



                                                                                                                                                                                                                                                  
Clicar em Execução Financeira – GL- Pagamento – selecionar a unidade e pesquisar



                                                                                                                                                                                                                                                  

 
Selecionar a GL clicando na caixinha, colocar a data de pagamento a data que gerou a NOB e clicar em pagar selecionadas



Confirmar  pagamento



Quando o pagamento é efetuado ele desaparece da GL em processo de pagamento


